

## 上海浦东新区87岁 陆根娣再次被骚扰

【明慧网】2021年5月25日下午，两个警察到陆根娣家，要求她配合做个笔录，讲一下5月10日的经过。

5月10日，康桥派出所七、八个警察闯入陆根娣家中，绑架了两名老年法轮功学员，刘明英和郗玲玲，表面原因是有人被跟踪。二人于当天晚上回家。

陆根娣义正词严地拒绝他们入室，正告他们这是对她的正常生活的干扰。而且，由于那天受到惊吓，陆的老伴，88岁的老先生，第二天（5月11日）病发，被送进重症监护室，才脱离危险，6月2日出院。她本来是正在等老伴回家。这时正好子女接了老先生回家。警察看到后，马上溜走了。◇



●法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

●2001年8月14日联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：录像分析表明整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实，会议上的中共代表一句话也说不出。

●2003年11月8日，由新唐人电视台制作的揭露“天安门自焚”真相的纪录片《伪火》（《False Fire》）获第51届哥伦布国际电影节荣誉奖。◇



## 上海法轮功学员被迫害简讯

### 上海法轮功学员杨曼晔、顾继红被上海静安区法院非法冤判

9月24日，上海法轮功学员杨曼晔、顾继红被上海静安区法院非法冤判：杨曼晔二年，罚款八千；顾继红一年半，罚款6千。

### 在上海工作的湖北仙桃市法轮功学员小谭近日失联

在上海工作的湖北仙桃市法轮功学员小谭（职业护士，小名“芬芬”），近日失联，请知情者补充信息。

### 上海宝山区顾村范晚霞、王秋菊被非法蹲坑监视

受上级指示刘行派出所从2021年9月28日开始24小时非法蹲坑监视法轮功学员范晚霞和王秋菊。法轮功学员的生活受到严重干扰。今年邪党100周年也被非法24小时蹲坑监视。

### 上海浦东新区法轮功学员顾林森家被骚扰

2021年6月30日下午3点45分左右，法轮功学员顾林森听到有人敲门，开门一看，是本小区居委会负责治保的许骏。他说：现在要庆“党100周年”……你还有家属都不要出去，反正跟你说了不要出去。顾林森问他：所有居民都不能出去吗？他开始支支吾吾的，后来

说：就你们炼法轮功的不要出去，社区警察张吉春走到跟前，支持他的说法。这是他俩六月份第二次上门骚扰。

### 上海市嘉定区安亭镇法轮功学员周美娟被骚扰

2021年6月下旬，上海市嘉定区安亭镇法轮功学员周美娟居住的安亭新苑小区门房间一直蹲守着一位身着便衣的外省市的年轻小伙，他负责盯梢跟踪周美娟外出小区。而且周美娟去上海市徐汇区第六人民医院办事，结果也有一个便衣小年轻一直贴身跟踪，而且是全程跟踪。镇综治办的王兰英和小许（黄渡人）也上门。6月30日，社区警察郭玉良和居委主任吴铭贤又借邪党百年一事上门探问探看。“邪党百年”搞得老百姓不得安宁。

### 上海法轮功学员邵鸿珍、龚乃芳、钱秀娟、倪翠萍家都有人蹲守

这几天，发现上海法轮功学员邵鸿珍、龚乃芳、钱秀娟、倪翠萍家都有人蹲守。

### 上海杨浦区法轮功学员许凤卿家人被骚扰

2021年5月25日，法轮功学员许凤卿的女儿接到社区警察电话，叫她母亲不要出去。◇

# 累计被关押十余年 上海杨曼晔又被枉判两年

【明慧网】（明慧网通讯员上海报道）二零二一年二月二十五日，上海市法轮功学员杨曼晔女士被静安区警察绑架、非法关押在静安区看守所。二零二一年九月二十四日下午，杨曼晔被非法庭审，当庭被枉判两年，勒索罚金八千元。

法轮功学员杨曼晔女士，54岁，大学本科毕业，家住上海市普陀区双山路。一九九六年，杨曼晔女士开始修炼法轮功，按真、善、忍标准做好人，身心受益。在单位工作时，她敬业尽职，领导赏识，同事好评。

二零二一年二月二十五日，杨曼晔女士被上海市静安区公安分局和大宁路派出所警察绑架，被非法关押在静安区看守所。六月十八日，杨曼晔女士被静安区检察院构陷到静安区法院。

二零二一年九月二十四日下午，杨曼晔女士被非法庭审，被当庭枉判两年，勒索罚金八千元。

杨曼晔女士被劫持、非法判刑的同时，一同被迫害的还有上海市法轮功学员顾继红女士。二零二一年二月二十五日，顾继红女士和杨曼晔女士一起被静安区警察绑架，被非法关押在静安区看守所。二零二一年九月二十四日下午，顾继红女士也同杨曼晔女士一起被非法庭审，当庭顾继红被枉判一年半，勒索罚金六千元。

一九九九年七月二十日，中共邪党开始迫害法轮功后，杨曼晔女士因为坚持信仰法轮大法，多次被绑架、非法关押在看守所、洗脑班、劳教所、监狱遭受迫害，累计被关押迫害达十多年。

## 一、二零零零年：被非法判刑四年，被劫入上海女子监狱

二零零零年一月，杨曼晔为了百姓明白法轮大法好，发放真相资料，被绑架，被非法关押在普陀区看守所，九个月多月后，被非法判刑四年，劫入上海女子监狱。

在上海女子监狱中，杨曼晔长



时间被关禁闭、上反铐。有一次，警察仇敏颖、黄慧、舒萍用手铐把杨曼晔铐住，同时用三根电警棍电她的脸和嘴，直到皮肉被电焦。

之后，杨曼晔又被弄到禁闭室，关了两个星期。期间，杨曼晔反手被吊铐在铁窗上，并被胶布封住嘴。恶警还指使犯人对她辱骂、殴打。

杨曼晔长时间被奴役，每天被奴役十几个小时，甚至二十个小时，有时连续几天，通宵达旦做服装。她因过度疲劳，体力不支，膝盖摔伤致粉碎性骨折，做了两次手术。

四年冤狱期满，杨曼晔又被监狱非法加刑九个月，关在不足三平米的禁闭间，迫害长达八个半月。

## 二、二零零六年被非法劳教一年半，被劫入上海女子劳教所

二零零六年一月二十二日，杨曼晔在普陀区管弄新村讲真相，被普陀区公安分局绑架，在普陀区看守所关押迫害，后被非法劳教一年半，劫入上海市女子劳教所迫害。

在劳教所二监区，杨曼晔被警察把双手从身后铐着、长时间吊铐。当时正是上海最热的季节，气温达 38℃，密不透风的漆黑禁闭间里，温度更高，杨曼晔身体发热到 39.6℃，警察也不放她出来。

## 三、二零零九年：被劫入洗脑班

二零零九年六月六日，十多个身份不明的国保警察和“610”（专门迫害法轮功的机构）人员，在片警陈红宾（音）的带领下，撬开杨曼晔家的房门，非法闯入。

杨曼晔的 16 岁儿子阻止这帮人闯入，被片警陈红宾勒住头，其余警察绑架了杨曼晔，并抢走了一

大批私人财物。

第二天，普陀区公安分局国保警察上门，威胁杨曼晔未成年的儿子，后在律师的介入下，杨曼晔被非法关押在普陀区看守所迫害了一个月，才被放回。

二零零九年十月二十二日，普陀区公安分局国保警察、“610”以谈话为名，把杨曼晔骗出家门，实施绑架。

第二天，杨曼晔被六个恶警强行拖到洗脑班，强制“转化”。杨曼晔被绑架后，家人到派出所要人，派出所推诿是普陀区国保所为。家人又找国保，可又找不到人。家人又到街道法制信访办，街道法制主任王某说：杨曼晔在“取保候审”阶段，国保、“610”是可以这样做的。王某还说：你如果不服可以去告的，要知道告也是没有用的。

## 四、二零一三年：再被冤狱四年，被劫入上海女子监狱

二零一三年十月九日晚，杨曼晔被普陀区公安分局国保警察、“610”入室绑架、抄家，她的丈夫和儿子也非法关押近二十小时。二零一四年八月二十九日，杨曼晔被普陀区法院非法判刑四年；二零一四年十一月初，再次被劫入在上海市女子监狱迫害。二零一七年十月八日，杨曼晔四年冤狱期满，被放回家。

## 五、2019年：被绑架、构陷

二零一九年九月二十六日日上午，杨曼晔与法轮功学员杜挺外出时，被普陀区公安分局两个警察绑架，九月二十七日，被劫持到普陀区看守所。

从被绑架开始，杨曼晔、杜挺就开始绝食抗议。九月二十九日上午，杨曼晔、杜挺被带去上海市监狱总医院检查身体，下午在两人坚持下，又被带回看守所。杨曼晔每天被灌食一次。

二零一九年十月三十一日凌晨，杨曼晔被取保候审回家。◇